



Dolanský hlasatel

zpravodaj obecního zastupitelstva



Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

v novém roce Vám přeji především hodně zdraví a spokojenosti v životě. Zároveň bych Vám chtěla poděkovat, že jste začali posílat své podněty ke zlepšení života v obci. I podle vašich názorů jsme mohli nastavit rozpočet pro rok 2024.

Někteří z Vás si přejete:

- Doplnit a vylepšit dětské hřiště (prolézačky)
- Rekonstrukci občerstvení + posezení na hřišti (prší na Vás)
- Doplnit koše na odpadky a na psí exkrementy (polní cesta u ČOV, cesta ke hřišti, chodník k Velkému Přítočnu)
- Sazení zeleně
- Novou lavičku ke křižovatce na Malé Přítočno + lavičky se stolkem k Multifunkčnímu hřišti.

Vzhledem k situaci ohledně restaurace na hřišti, která byla postavena svépomocí starousedlíky a nebyla zapsaná v katastru nemovitostí, nám právní kancelář doporučila nechat zpracovat projektovou dokumentaci k uznání stavby, protože jinak by mohlo dojít k nařízení odstranění stavby. Ze strany MM Kladno došlo k ověření existence stavby, kterou nám katastr posléze zapsal. Bohužel nyní se jedná o oficiální občerstvení, a to nese i nějaké starosti. Aktuálně spolu s hygienou a projektantem zpracováváme studii rekonstrukce občerstvení tak, abychom splňovali veškeré zákonné úpravy.

Podle mého odhadu se s rekonstrukcí začne nejdříve po letošní letní sezóně

S předešlým projektem souvisí i přestěhování a doplnění dětského hřiště o prolézačky. Nově bude dětské hřiště za multifunkčním hřištěm včetně menšího posezení pro rodiče.

Koše jsme již někam doplnili a postupně ještě doplníme.

Na výsadbu zeleně jsem již loni oslovila firmu a doufám, že se nám to letos i z větší části podaří zrealizovat.

Lavičky pořídíme, to je to nejmenší.

Je jasné, že vše bude záviset i na příjmu peněz do rozpočtu. A ano, někteří z Vás se mě ptají, kolik má obec peněz na svém účtu. Aktuálně máme necelých 7.000.000,- Kč. Ano, je to jistě hodně peněz, ale jsem toho názoru, že by minimálně 3 mil. měly vždy zůstat, protože co kdyby náhodou. Taktéž musíme šetřit na rekonstrukci budovy č.p. 71 (bývalá bagetárna).

Jen informativně letos jsme navýšili majetek obce o 1.640.499 Kč. Neprodali jsme žádné pozemky a ani prodávat nebudeme. Alespoň aktuální zastupitelstvo je ohledně prodávání majetku zajedno a nic prodávat nebude.

A co říct závěrem? Doufám, že i nadále budete posílat své podněty a nápady na zlepšení naší malebné obce. Přeji si, aby tento rok byl pro naši obec stejně úspěšný, jako ten loňský a doufám, že nám v tom pomůžete.

Jana Kovářiková, starostka obce

Info okénko

Koryto Dolanského potoka

Chtěla bych vás informovat, že dne 19. 9. 2023 došlo k oficiálnímu předání dokončených prací vyčištění Dolanského potoka (odstranění nánosů, náletových křovin a oprava opevnění) v úseku od mostku parc. č. 61., po směru toku až k parc. č. 528/5, v požadovaném termínu dokončení prací, tj. do 30. 9. 2023.

U předání celé zakázky byli přítomni nejen moje maličkost, ale i starostka obce Jana Kovářiková, stavbyvedoucí zhotovitele p. Trousil a zástupkyně Povodí Vltavy p. Oberländerová a p. Sojková. Během prohlídky nebyly zjištěny žádné zjevné závady na kvalitě prací, vady a nedodělky ze strany fa TRATON.

V době realizace bylo možno sledovat, případně připomínkovat s dělníky průběh prací, i s majiteli dotčených pozemků, vždy došlo k dohodě, pokud vím. Děkujeme vám za spolupráci.

Ze strany zhotovitelů zakázky jsme byli upozorněni na možné příčiny zanášení koryta a já jsem chtěla touto cestou požádat každého obyvatele, aby se do potoka nic neházelo, nelilo a nesypalo za ploty na břeh potoka (posekaná tráva, pořezané křoviny atd.).

Tudíž, trůfám si sdělit, že ke vši spokojenosti máme v obci zase čisté koryto potoka a teď ho zase „jenom“ udržovat.

Andrea Bednářová

Úprava „centra“ obce

Při procházení či průjezdu obcí si nešlo nevšimnout změny v centru obce u kapličky (naproti kapliče), kde během prázdnin došlo k rekonstrukci parčíku s pomníkem. Iniciátorem myšlenky byla paní starostka, neboť keře, které byly podél chodníku a mohly, došly větrem do stavu výměny, špatně se udržovaly a hyzdily celkový dojem pohledu tohoto místa, s úctou k jmenovaným na pomníku.



Chut' s tím něco udělat, pár nápadů, myšlenek, najatá firma a dobrovolníci zrealizovali místo, které se rázem stalo u většiny občanů oblíbeným místem k setkávání, zastavení se, rozjímání se... a hlavně se „oživila“ bývalá tradice sousedských setkávání „pod lípou“ u kávy, či něčeho ostřejšího (viz foto z archívu p. Nedvěda). Je to místo veřejné, takže je pro každého... jen co to počasí opět dovolí, přijďte posedět.

Andrea Bednářová



Fotografie „sousedské posezení“ 08/97, zdroj archiv V. Nedvěda



Fotografie nového posezení, zdroj A. Bednářová



Plánovaná výstavba nové restaurace „na hřišti“

To, že kiosek „na hřišti“ se opět se změnou provozovatele stal velmi oblíbené místo pro trávení volného času je patrné, z jeho návštěvnosti v letních měsících. Avšak máme zde, jako obecní zastupitelstvo, i smutnou zprávu. Technický stav kiosku již nadále neumožňuje jeho další využívání bez větších investic. Elektroinstalace, která neustále „vypadává“ a při větším zatížení se přehřívá, opětovné propadání podlahy v prostoru kiosku, rozpadající se střešní krytina a pár dalších maličkostí. To jsou všechno záležitosti, které by bylo potřeba v dohledné době opravit a v součtu by znamenaly nemalé

náklady. Došli jsme tedy k rozhodnutí, že současná „budova“ kiosku na hřišti je již technicky a morálně zastaralá a další investice do oprav by měli pramalý smysl. Proto jsme dospěli k názoru, že bude nejefektivnější a nejlevnější postavit na současném místě kiosek nový, odpovídající současným předpisům a trendům s adekvátním zázemím pro multifunkční a dětské hřiště.

Současný „přístřešek“ nad posezením by zůstal takový, jako je dnes. Proběhla by u něj pouze výměna střešní krytiny. Zcela odlišná situace ovšem, dle současných předběžných plánek (do

kterých můžete nahlédnout na OÚ), panuje u budovy kiosku a současného sociálního zařízení. Ty by se měly zbourat a nahradit novou, o malinko větší, zděnou budovou s dřevěným obložením, aby byl zachován současný ráz kiosku. V rámci kiosku je počítáno s plnohodnotnou kuchyní, ve které bude možné vařit jídla, pochopitelně výčep a

také odpovídající sociální zařízení a sklad sportovních potřeb pro multifunkční hřiště.

V současné době ještě neexistuje finální podoba návrhu nového kiosku a také zatím není znám termín realizace, ale předpokládáme realizaci v tomto, případně příštím roce.

Stavba silnice I/61

A je to tu opět. Velmi diskutovaná výstavba přeložky silnice I/61, která má vést v těsné blízkosti obce se opět přiblížila k realizaci. V těchto dnech očekáváme, že Ředitelství silnic a dálnic podá žádost o vydání územního rozhodnutí. Stanovisko naší obce je, avšak pořád stejné. Požadujeme výstavbu protihlukových stěn a výsadbu zeleně na náspu v blízkosti silnice. Díky aktivnímu jednání nového předsedy stavebního výboru zastupitelstva obce MUDr. Tomáše Srba se povedlo vyvolat schůzku s představiteli ŘSD, projekční kanceláře, Magistrátu města Kladna, Krajského úřadu Středočeského kraje a se starosty okolních obcí, které proběhlo dne 23. 11. 2023 zde v Dolanech. Jednání bylo neveřejné, tedy mohli se ho účastnit pouze pozvaní představitelé obcí. Na programu bylo řešení protihlukových stěn a také budoucí uspořádání silniční sítě. Výsledkem

jednání bylo: 1. Do projektu zatím nebyli zakresleny protihlukové stěny, avšak projekční kancelář a ŘSD přislíbili, že v rámci územního řízení zajistí opětovné měření a dle výsledků se bude situace řešit dále. 2. Současná silnice I/61, která prochází Malým a Velkým Přítočnem a silnice spojující obec Dolany a Velké Přítočno nebudou převedeny na místní komunikace. Dle původního návrhu se totiž počítalo s tím, že tyto silnice převede ŘSD na místní komunikace, což by znamenalo povinnost obcí, na jejichž území se silnice nacházejí, se o tyto komunikace starat (oprava děr, zimní údržba, sekání škarp...). Toto by obcím přineslo nemalé finanční náklady na tuto správu. Výsledkem jednání však je, že tyto komunikace budou navrženy jako silnice 3. třídy, tedy financovat jejich údržbu bude Středočeský kraj.

Cena za svoz odpadu v roce 2024

Na zasedání zastupitelstva obce se také řešila cena svozu odpadu na příští rok. I přes stoupající náklady, které obec v souvislosti s odpady má se

zastupitelstvo obce rozhodlo ponechat cenu za svoz stejnou jako v letošním roce, tedy 0,50 Kč/ 1l odpadu.

Známky je možné, stejně jako v loňském roce, zaplatit dvěma způsoby:

- Osobně na obecním úřadě
- Převodem na účet 25520141/0100 (Komerční banka, a.s., do variabilního symbolu uveďte číslo popisné).

BÍLÁ	1 x měsíčně	720 Kč
ŽLUTÁ	1 x za 14 dnů	1 560 Kč
ČERVENÁ	1 x týdně	3 120 Kč
-	JEDNORÁZOVÁ	60 Kč
HNĚDÁ	BIO ODPAD	1 300 Kč

Dále připomínáme, že se poplatek za svoz odpadu týká i těch občanů, kteří doposud svoz odpadu nehradili (např. využívali svůj RD jako chatu, nebo zde neměli trvalý pobyt).

Splatnost poplatku je vždy do 15. 3. kalendářního roku.

Poplatek za psa

Poplatek za psa je splatný do konce března 2024. Uhradit jej lze na obecním úřadě nebo převodem na účet 25520141/0100 (Komerční

banka, a.s.) do variabilního symbolu uveďte číslo popisné a do poznámky poplatek pes.

Cena: Jeden pes 100 Kč, každý další 150 Kč

Možnost obědů v Dolanské restauraci

Dolanská restaurace nabízí možnost objednávky a dovozu obědů. Aktuální jídelní

lístek vždy naleznete na webu obce či v Dolanské restauraci.

Provoz multifunkčního hřiště

Od 1. ledna již byla spuštěna platební brána na rezervačním systému multifunkčního hřiště. Po zaregistrování mají všichni uživatelé jednotnou cenu 200 Kč / hod. Pokud chcete využívat zlevněný vstup na multifunkční hřiště, je nutné si na webu obce, případně na

obecním úřadě vyplnit formulář „Sleva na multifunkční hřiště pro místní – žádost“, který naleznete v sekci úřad – tiskopisy, a tento podepsaný formulář je nutné doručit na obecní úřad.

Změna na úseku legalizace (ověřování podpisu)

V souvislosti se změnou zákona č. 21/2006 Sb., Zákon o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a o ověřování pravosti podpisu a o změně některých zákonů (zákon o ověřování) a zákona č. 634/2004 Sb., Zákon o správních poplatcích Vás informujeme, **že od 1. ledna 2024 dochází k následujícím změnám na úseku legalizace (ověřování podpisů):**

- **cena za provedení legalizace (ověření podpisu) se mění na 50 Kč za podpis;**
- **jako doklad totožnosti již nelze využít řidičský průkaz.**

03.02.2024



**Zveme Vás na turnaj ,který se koná
v naší hospůdce v Dolanech od
11:00 hod.**

**Startovné 200 Kč, v ceně guláš a
jeden nápoj (pivo,limo)**

**Přihlášky v hospůdce ,nebo na
tel.č. 724 901 607**

Plánované kulturní akce na rok 2024

Březen

- 9. 3. 2024 od 15.00 hod. - oslava MDŽ – ve velkém společenském sále v budově OÚ
- 23. 3. 2024 od 15.00 hod. – Velikonoční tvoření – společenská místnost v budově OÚ

Duben

- 6. 4. 2024 od 9.00 hod. – Uklidíme Dolany
- 30. 4. 2024 – pálení čarodějnic – soutěž o putovní koště pro nej, nej, čarodějnic

Červen

- 1. 6. 2024 od 14.30 hod. - Den dětí – na dětském hřišti v Dolanech
- 21.- 23. 6. 2024 Dolany v Dolanech u Olomouce (Dolanská trička lze do konce května objednat na OÚ), zájemci o společnou dopravu se mohou přihlásit na OÚ (společná doprava bude zajištěna pouze při dostatečném počtu zájemců)

Září

- 7. 9. 2024 od 15.00 – Den obce Dolany

Jedná se o tradičně opakující se akce. Pozvánky a upřesnění budou vyvěšeny na webových stránkách obce Dolany v záložce „AKCE“, dále budou vyvěšeny na nástěnce u autobusové zastávky a zaslány emailem.

Seznam akcí pro období říjen – prosinec 2024 budou vyvěšeny později.

V případě konání jiné akce (karneval pro dospělé, hospodský kvíz, zábava), Vás budeme informovat prostřednictvím emailu, nástěnky u autobusové zastávky a webové stránky obce Dolany.

Kulturní akce také můžete sledovat na facebookovém profilu Sportovně kulturního klubu Dolany, z. s.

<https://www.facebook.com/skkdolany/>



Jana Kovářiková
starostka



Jaroslav Šíma ml.
předseda